
Sheet1

Page 1

      SWEDBAIT COLMIC SWEDBAIT

CIRKAPRISLISTA 2020-2021
Code: Storlek: COLMIC TAKE APART SPÖN: Vikt gr. Fp: Rek.pris. Låg.pris.
CCX100P01 13,0m/42,0 SUPERIOR MATCH-CARPA light 9 sec. pack: 835gr 1 57.000,00 39.900,00

4st kit 5 EM150 6,0m super match, 3st mini ext, 1sec.3-force 1,5m,
1st cuppinkit 3 HM60 2,85m, Duro RBS xxl fodral + tuber.

CCX91P01 13,0m/42,3 9933 MATCH-CARPA Multi butt system 9 sec. pack 900gr 1 57.000,00 39.900,00
4st kit 5 EM150 6,0m super match, 3 st mini ext. 1sec.3-force 1,5m,
1st cuppingkit 3 HM60 2,85m, Duro RBS xxl fodral + tuber.

CCX80P 13,0m/44,8 11022 MATCH-CARPA Multi butt system 9 sec.pack: 1 53.000,00 37.100,00
4st kit 5 EM150 6,2m super match, 3st mini ext. 1sec.3-force 1,5m,
1st cuppingkit 3 HM40 2,85m, Duro RBS xxl fodral + tuber.

CCX200P1 13,0m/42,0 SUPERIOR T-TUBE MATCH-CARPA multi butt 9 sec.pack: 1 59.000,00 41.300,00
4st kit 5 EM180 6,0m match, 1st sec.3-force 1,5m,
3st mini extension, 1st cuppingkit 3 HM60 2,85m,
Duro RBS xxl fodral + tuber.

CCX37P 13,0m/46,5 AIRON F66 SPECIMEN Multi butt system 10 sec. pack: 1 28.500,00 19.950,00
3 st kit 3 C95S 4,3m topp id 3,65mm, 3st mini extension,
1st cuppingkit 3 HM40 3,1m, Race fodral + tuber.

CCX102AP 13,0m/44,7 DAITAN 9300 Polepack: 2st mini ext. 3st kit5 6,0m, 1 36.000,00 25.200,00
1st super cupping kit, force section, tuber, fodral. 

CCX103AP 13,0m/44,7 DAITAN 8000 Polepack: 2st mini ext. 3st kit5 6,0m, 1 30.000,00 21.000,00
1st super cupping kit, force section, tuber, fodral. 

CCX93B 11,5m/42,2 DAITAN 7000 allround 1st mini ext. 1st tub. 1 15.000,00 10.500,00

CCX1410B 11,5m/ SUPERBA High Power Ultra Slim + 1st mini ext. 1st tub 1 5.900,00 4.100,00
CCX1410A 10,0m/ SUPERBA High Power Ultra Slim + 1st mini ext. 1st tub 1 4.750,00 3.300,00

CCX42AP 13,0m/46,5 SNIPER NX CARP polepack carp / specimen: 3 x tuber, 1 17.500,00 12.250,00
1 x mini 80cm, 2 x power kit 2,9m topp id 3,65mm, fodral Race 190cm.

CCX42BP 11,5m/44,8 SNIPER NX CARP polepack carp / specimen: 3 x tuber, 1 12.385,00 8.700,00
1 x mini 80cm, 2 x power kit 2,9m topp id 3,65mm, fodral Barbo 190cm.

CCX44BP 11,5m/44,8 ATOMICA NX CARP polepack carp / specimen: 3 x tuber, 1 8.700,00 6.090,00
1 x mini 85cm, 2 x powerkit 2,9m topp id 3,65mm, fodral Barbo 190cm.

CCX44BP 11,5m/44,8 BARRET NX CARP polepack carp / specimen: 2 x tuber, 1 7.950,00 5.575,00
1 x mini 90cm, 1 x power kit 2,9m topp id 3,65mm, fodral Barbo 190cm.

CCX30M02P 10,0m/46,5 KARP 991 polepack carp / specimen: 3 x tuber, 1 5.100,00 3.575,00
1 x mini, 2 x powerkit 2,9m topp id 3,65mm, fodral Barbo 190cm.

Ytterliggare ett antal Colmic take-apart nya för 2019 finns.

Längd/diam. COLMIC TELESKOPMETSPÖN: Vikt gr.
CAEX71A 5,0m/21mm E-EXTREME aerospace M60-J pro force carbon 115 1 1.995,00  
CAEX71B 6,0m/22mm E-EXTREME aerospace M60-J pro force carbon 166 1 2.500,00  
CAEX71C 7,0m/24mm E-EXTREME aerospace M60-J pro force carbon 212 1 3.100,00  
CAEX71D 8,0m/27mm E-EXTREME aerospace M60-J pro force carbon 282 1 3.700,00  
CAEX71E 9,0m/29mm E-EXTREME aerospace M60-J pro force carbon 380 1 4.600,00  
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CAEX71F 10 m/32mm E-EXTREME aerospace M60-J pro force carbon 500 1 5.800,00  
CAEX71G 11 m/34mm E-EXTREME aerospace M60-J pro force carbon 612 1 6.600,00  

Pro force double carbon, ultralight aerospace carbon, ultralight action 2 medium strong.
Colmic´s värsta serie, transportlängd 141 cm.

CAAR60E 9,0m/32mm ARROW X5 Comp. bra ryggrad slimmat & lätt 500 1 3.890,00 2.920,00
CAAR60D 8,0m/30mm ARROW X5 Comp. bra ryggrad slimmat & lätt 400 1 3.040,00 2.280,00
CAAR60C 7,0m/27mm ARROW X5 Comp. bra ryggrad slimmat & lätt 335 1 2.390,00 1.735,00
CAAR60B 6,0m/24mm ARROW X5 Comp. bra ryggrad slimmat & lätt 220 1 1.835,00 1.315,00
CAAR60A 5,0m/20mm ARROW X5 Comp. bra ryggrad slimmat & lätt 180 1 1.275.00 955,00

Pro force double carbon, ultralight aerospace carbon, action 1 medium strong.
Fötstärkt styv och bra serie, transportlängd 143 cm.

CAGI51E 8,0m/29mm GIGHEN X8 Förstärkt ryggrad slimmat & kvickt 475 1 1.555,00 1.245,00
CAGI51D 7,0m/26mm GIGHEN X7 Förstärkt ryggrad slimmat & kvickt 370 1 1.290,00 1.030,00
CAGI51C 6,0m/23mm GIGHEN X6 Förstärkt ryggrad slimmat & kvickt 285 1 1.025.00 820,00
CAGI51B 5,0m/21mm GIGHEN X5 Förstärkt ryggrad slimmat & kvickt 210 1 770.00 615,00
CAGI51A 4,0m/17mm GIGHEN X4 Förstärkt ryggrad slimmat & kvickt 140 1 595.00 475,00

Pro force double carbon, ultralight aerospace carbon, action 2 medium strong.
Prisvärda rejäla spön, transportlängd 135 cm.

CASP10B 5,0m/20mm SPENK Super strong action metspö för stor fisk 170 1 1.190,00 950,00
CASP10C 6,0m/26mm SPENK Super strong action metspö för stor fisk 255 1 1.395,00 1.115,00
CASP10D 7,0m/29mm SPENK Super strong action metspö för stor fisk 330 1 1.750,00 1.395,00

Pro force double carbon, ultralight aerospace carbon, super sliding touch, action 1 super strong.
Transportlängd 103, 107 resp 113 cm.

CARE01F 5,0m/23mm RECORD löspöserie i carbon ex.styvt och kvickt 205 1 985.00 780,00
CARE01E 4,5m/20mm RECORD löspöserie i carbon ex.styvt och kvickt 148 1 795.00 640,00
CARE01D 4,0m/19mm RECORD löspöserie i carbon ex.styvt och kvickt 124 1 715.00 570,00
CARE01C 3,5m/18mm RECORD löspöserie i carbon ex.styvt och kvickt 106 1 570.00 460,00
CARE01B 3,0m/17mm RECORD löspöserie i carbon ex.styvt och kvickt 88 1 475.00 380,00
CARE01A 2,5m/16mm RECORD löspöserie i carbon ex.styvt och kvickt 64 1 420.00 335,00

Pro force double carbon, ultralight aerospace carbon, action 1 medium.
Otroligt lätta kvicka och styva, transportlängd 111 cm.

CAEM50D 3,5m/20mm EMPEROR PRO löjspöserie i carbon för proffs 104 1 660.00 495.00
CAEM50C 3,0m/18mm EMPEROR PRO löjspöserie i carbon för proffs 79 1 500.00 375,00

Pro force double carbon, ultralight aerospace carbon, action 1 light.
Ny bra serie, transportlängd 104 resp 79 cm.

COLMIC BOLOGNESE SPÖN: Vikt gr.
CACO70C 7,0m/25mm CONCORD lätt reaktionssnabbt spö upp till 20gr 395 1 1.750,00 1.400,00
CACO70B 6,0m/23mm CONCORD lätt reaktionssnabbt spö upp till 20gr 302 1 1.450,00 1.160,00
CACO70A 5,0m/20mm CONCORD lätt reaktionssnabbt spö upp till 20gr 218 1

Ultralight aerospace carbon, super sliding touch, joint line, action 2 medium strong.
Prisvärd "high quality" serie med bra ryggrad, transportlängd 138 resp 136 cm.

CASE50C 7,0m/26mm SEVEN KEY balanserat lätt slimmat starkt 20gr 408 1 2.035,00 1.625,00
CASE50B 6,0m/23mm SEVEN KEY balanserat lätt slimmat starkt 20gr 299 1 1.690,00 1.350,00
CASE50A 5,0m/20mm SEVEN KEY balanserat lätt slimmat starkt 20gr 225 1

Pro force double carbon, ultralight aerospace carbon, joint line, action 2 medium.
Prisvärd "high quality" serie med bra ryggrad, transportlängd 139 resp 137 cm.

COLMIC MATCHSPÖN: Vikt gr.
CBEL01B 3,3m/12mm ELECTRO MATCH 2-delat medium force 3-15gr 175gr 1 1.195,00 955,00
CBEL01C 3,6m/13mm ELECTRO MATCH 2-delat medium force 3-15gr 160gr 1 1.330,00 1.065,00

Specimenmetarens favoritserie, transportlängd 169 resp 185 cm.
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CBEL02A 3,3m/12mm ELECTRO MATCH 2-delat power force 5-20gr 180gr 1 1.420,00 1.135,00
CBEL02B 3,6m/13mm ELECTRO MATCH 2-delat power force 5-20gr 195gr 1 1.565,00 1.250,00

Specimenmetarens favoritserie, transportlängd 172 resp 185 cm.

CBEX01A 4,2m/12,2 EXTIMA TOP LEVEL MATCH 3-delat L 6-18gr 192gr 1 2.495,00 1.995,00
CBEX01B 4,5m/13,3 EXTIMA TOP LEVEL MATCH 3-delat L 6-18gr 205gr 1 2.680,00 2.145,00
CBEX02A 4,2m/14,0 EXTIMA TOP LEVEL MATCH 3-delat M 10-25gr 210gr 1 2.750,00 2.200,00
CBEX02B 4,5m/14,1 EXTIMA TOP LEVEL MATCH 3-delat M 10-25gr 215gr 1 2.860,00 2.290,00

Tävlingsfiskarens favoritserie, transportlängd 146 cm resp 156 cm.

CBRE10A 4,2m/12,5 SUPERIOR CLASS MATCH 3-delat L 6-20gr 180gr 1 3.875,00 2.900,00
CBRE10B 4,5m/13,5 SUPERIOR CLASS MATCH 3-delat L 6-20gr 185gr 1 4.420,00 3.315,00
CBRE11B 4,5m/14,0 SUPERIOR CLASS MATCH 3-delat M 15-30gr 205gr 1 4.690,00 3.750,00

Serie för avancerade tävlingsfiskare, transportlängd 146 resp 156 cm.

COLMIC BOTTENMETESPÖN "SUPERSPÖN": Vikt gr.
CANEX01B 3,0m/11mm NEXT ADVENTURE 2-delad + 3 st gl.f.top 35gr 157gr 1 1.400,00 1.120,00
CANEX01C 3,3m/11mm NEXT ADVENTURE 2-delad + 3 st gl.f.top 45gr 173gr 1 1.525,00 1.220,00
CANEX02B 3,6m/12mm NEXT ADVENTURE 2-delad + 2 carb.+1 glf 60gr 186gr 1 2.140,00 1.715,00
CANEX03B 3,9m/13mm NEXT ADVENTURE 2-delad + 3 st carb.top 90gr 226gr 1 2.450,00 1.960,00

Serie med liten diameter och makalös ryggrad, transportlängd 159, 169, 185 resp 186 cm.

CANEX06A 3,6m/18mm NEXT ADVENTURE 3-delad + 3 carb.top 60gr 228gr 1 1.950,00 1.560,00
CANEX07B 3,9m/18mm NEXT ADVENTURE 3-delad + 3 carb.top 90gr 260gr 1 2.270,00 1.815,00
CANEX08A 3,9m/18mm NEXT ADVENTURE 3-delad + 3 carb.top 120gr 280gr 1 2.470,00 1.975,00

Serie med liten diameter och makalös ryggrad, transportlängd 132, 135 resp 135 cm.

CABL10A 3,9m/13mm BLACK QUENN 3-delad + 3 carb.top 40-120gr 225gr 1 4.080,00 2.995,00
CABL10B 4.15/14mm BLACK QUENN 3-delad + 3 carb.top 40-120gr 245gr 1 4.285,00 3.100,00

Colmic´s värsta kanske marknadens bästa spön, transportlängd 136 resp 145 cm.

COLMIC FEEDERTOPPAR:
CATIP02A 63,5cm Glasfiber 0,5 oz passar tex Next Adventure Gul 1 170.00 135,00
CATIP02B 63,5cm Glasfiber 1,0 oz passar tex Next Adventure Orange 1 170.00 135,00
CATIP02C 63,5cm Glasfiber 1 1/2 oz passar tex Next Adventure Röd 1 170.00 135,00
CATIP02D 63,5cm Glasfiber 2,0 oz passar tex Next Adventure Orange 1 170.00 135,00
CATIP01 63,5cm Carbon 1,0 oz passar tex Next Adventure Orange 1 235.00 188,00
CATIP01A 63,5cm Carbon 1 1/2 oz passar tex Next Adventure Gul 1 235.00 188,00
CATIP01B 63,5cm Carbon 2 oz passar tex Next Adventure Röd 1 235.00 188,00

Colmic feedertoppar har toppöglor med stödben!

COLMIC HASPELRULLE:
MULKIG40 0,22 / 170m KIGER CARBON 4000 topprulle 10+1 rf kullager 5,0:1 1 1.360,00 995,00
MULKIG50 0,26 / 170m KIGER CARBON 5000 topprulle 10+1 rf kullager 5,0:1 1 1.360,00 995,00

Linintag per vevvarv: 4000 85cm, 5000 95cm.

MULETA25 0,18 / 200m ETAN 2500 balanserad anti twist 8+1 kullager 5,1:1 1 585.00 470,00
MULETA35 0,20 / 250m ETAN 3500 balanserad anti twist 8+1 kullager 5,1:1 1 630.00 500,00
MULETA50 0,30 / 220m ETAN 5000 balanserad anti twist 8+1 kullager 5,1:1 1 670.00 535,00

Linintag per vevvarv: 2500 60cm, 3500 65cm, 5000 80cm.

MULROG25 0,20 / 150m ROG 2500 Matchspole grafit chassi 8+1 kullager 5,1:1 1 835.00 670,00
MULROG35 0,23 / 150m ROG 3500 Matchspole grafit chassi 8+1 kullager 5,1:1 1 875.00 695,00

Linintag per vevvarv: 2500 65cm, 3500 75cm.

MULTIF30 0,20 / 150m TIFF 3000 spole i alum. chassi i grafit 8+1 kull. 5,2:1 1 790.00 630,00
MULTIF35 0,22 / 150m TIFF 3500 spole i alum. chassi i grafit 8+1 kull. 5,2:1 1 880.00 700,00

Linintag per vevvarv: 3000 70cm, 3500 80cm.
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COLMIC POLEROLLER / SUPPORT:
RULAB2 74cm bred ELITE ny stor tripod poleroller med teleskopiska ben 1 1.595,00 1.275,00
RUL001 90cm bred BAR ROLLER delad rak tele ben 70+65+62cm inkl.väska 1 1.595,00 1.275,00
RUL002 75cm bred BAR ROLLER delad rak tele ben 55+50+47cm inkl.väska 1 1.495,00 1.195,00
RUL003 60cm bred BAR ROLLER rak teleskopiska ben 45+40 cm inkl.väska 1 940.00 750,00
AP00011 75cm bred SUPPORT Match 12 spön övre 4 teleben 65+60 cm väska 1 910.00 725,00
AP00012 75cm bred SUPPORT Match 12 spön nedre 4 teleben 65+60cm väska 1 1.050.00 840,00
RULO02A ROD REST FEET spikfot för lågt läge passar ovanstående knäpps på 2 360.00 290,00

COLMIC KEEPNET:
NACR110C 3,5 m IROS CARP ROUND 9 ringar överst 55 cm sen 45 cm 1 790.00 630,00
NACR112D 4,0 m IROS CARP REKT. 10 ringar överst 57x47 sen 52x42 cm 1 1.100,00 880,00
NACR100C 3,5 m STEEL CARP ROUND 9 ringar överst 55 cm sen 45 cm 1 755.00 605,00
NACR105D 4,0m STEEL CARP REKT. 10 ringar överst 55 cm sen 45 cm 1 1.080,00 865,00
NACR97A 1,5 m KEEP START NET 4 ringar överst 39 sen 35 cm snabbtork 1 195,00 175,00

COLMIC HÅV & VÅGNÄT: Vikt gr.
GUZH06B 60x50cm TOP GUM foam+gumminät 8x18 real specimen 330 gr 1 365.00 290,00
GUGUM03 57x47cm SUNSET GUM foam+gumminät 8mm specimen 238 gr 1 450.00 360,00
GUZH02B 45x40cm LIGHTECH BREME dry mesh cotton 3mm 125 gr 1 180.00 145,00
GUZH01A 55x45cm LIGHTECH GARDON dry mesh cotton 6mm 125 gr 1 198.00 159,00
GUZH03A 50x45cm AQUALITY rund foam 3mm sida 6mm botten 190 gr 1 240.00 195,00
GUZH04A 65x55cm MAX COMBAT stor stark dry mesh cotton 6mm 260 gr 1 285.00 230,00
GUZH08A 55x45cm RUBBER MATCH håv oval alu 6mm gummi nät 225 gr 1 330.00 265,00
GUZH08B 45x40cm RUBBER MATCH håv oval alu 6mm gummi nät 210 gr 1 310.00 248,00
GUOOXT06 45x35cm MATCH SILVER fällbar håv oval alu 3mm 245 gr 1 255.00 205,00
GUZH07A 45x50cm VÅGNÄT smell free dry mesh cotton smidig bra 400 gr 1 310.00 250,00

COLMIC HÅVSKAFT: Vikt gr.
GXCA32 4,5m/28mm CARPA X-POWER tele + tp slimmat förstärkt 380 1 1.735,00 1.390,00
GXCA31 3,3m/25mm CARPA X-POWER tele + tp slimmat förstärkt 280 1 1.395,00 995,00

Transportlängd 121 cm
GXJA01B 4,0m/34mm JAVIK NET carbon 4,0m teleskop förstärkt gäng 340 1 495.00 395,00
GXJA01A 3,0m/30mm JAVIK NET carbon 3,0m teleskop förstärkt gäng 365 1 425.00 340,00

Transportlängd 114 cm
GXER50B 3,0m/28mm ERON PRO composit håvskaft 3,0m teleskop 285 1 325.00 260,00

Transportlängd 114 cm

COLMIC NYLONLINA:
NYFEP0168 250m FEEDER PRO stum & sjunkande 0,168mm 3,7 kg 1 99.00 89.00
NYFEP0188 250m FEEDER PRO stum & sjunkande 0,188mm 4,5 kg 1 99.00 89.00
NYFEP0208 250m FEEDER PRO stum & sjunkande 0,208mm 5,9 kg 1 110.00 99.00
NYFEP0230 250m FEEDER PRO stum & sjunkande 0,230mm 7,3 kg 1 110.00 99.00

"No.1 low stretch" suverän lina med unika egenskaper för bottenmete.

NYME020 250m METHOD FEEDER slitstark sjunkande 0,20mm 4,7 kg 1 110.00 99.00
NYME022 250m METHOD FEEDER slitstark sjunkande 0,22mm 5,9 kg 1 110.00 99.00

Lina som möjliggör extra långa kast med hög precision.

NYING18 150m INGLESE ARWEN match sinking  0,185mm 4,1 kg 1 89.00 79.00
NYING20 150m INGLESE ARWEN match sinking  0,205mm 4,9 kg 1 89.00 79.00

Low stretch lina speciellt utvecklad för kastmete/matchfiske.

NYBL0188 150m INGLESE BLADE match sinking superlina 0,188 4,5 kg 1 89,00 79,00
NYBL0210 150m INGLESE BLADE match sinking superlina 0,210 5,9 kg 1 99,00 89,00

Very low stretch, no memory, anti twist, ljusgrön, utvecklad för kastmete/matchfiske.

NYST15016 150m STEEL RESISTANCE 0,16mm super strong 3,8 kg 1 88.00 78.00
NYST15018 150m STEEL RESISTANCE 0,18mm super strong 4,9 kg 1 88.00 78.00
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NYST15020 150m STEEL RESISTANCE 0,20mm super strong 6,0 kg 1 99.00 88.00
NYST15022 150m STEEL RESISTANCE 0,22mm super strong 7,4 kg 1 99.00 88.00
NYST15025 150m STEEL RESISTANCE 0,25mm super strong 8,9 kg 1 105.00 94.00
NYST15030 150m STEEL RESISTANCE 0,30mm super strong 14,9 kg 1 109.00 98.00

Extra stark lina perfekt för rullen vid haspel och spinnfiske samt för specimenmete.

NYX510 150m X-5000 vältestad och populär i Sverige 0,10mm 1,38 kg 1 99.00 88.00
NYX512 150m X-5000 vältestad och populär i Sverige 0,12mm 2,29 kg 1 99.00 88.00
NYX514 150m X-5000 vältestad och populär i Sverige 0,14mm 2,85 kg 1 99.00 88.00
NYX516 150m X-5000 vältestad och populär i Sverige 0,16mm 3,98 kg 1 99.00 88.00
NYX518 150m X-5000 vältestad och populär i Sverige 0,18mm 5,05 kg 1 99.00 88.00
NYX520 150m X-5000 vältestad och populär i Sverige 0,20mm 6,20 kg 1 99.00 88.00

Mycket stark allround lina till tackel och pimpelfiske.

NYSP188 100m F1 SPIDER SPECIAL SPECIMEN 0,188mm 5,2 kg 1 99.00 88.00
NYSP209 100m F1 SPIDER SPECIAL SPECIMEN 0,209mm 6,2 kg 1 99.00 88.00
NYSP229 100m F1 SPIDER SPECIAL SPECIMEN 0,229mm 7,5 kg 1 99.00 88.00

Otroligt stryktålig och stark lina utvecklad för tuffaste karp fishery tävlingar.

NYXI059 50m XILO laser testad extremt stark tafslina 0,059 0,48 kg 1 75.00 67.00
NYXI069 50m XILO laser testad extremt stark tafslina 0,069 0,70 kg 1 75.00 67.00
NYXI079 50m XILO laser testad extremt stark tafslina 0,079 0,89 kg 1 75.00 67.00
NYXI090 50m XILO laser testad extremt stark tafslina 0,090 1,15 kg 1 75.00 67.00
NYXI104 50m XILO laser testad extremt stark tafslina 0,104 1,48 kg 1 75.00 67.00
NYXI117 50m XILO laser testad extremt stark tafslina 0,117 1,89 kg 1 75.00 67.00
NYXI128 50m XILO laser testad extremt stark tafslina 0,128 2,35 kg 1 75.00 67.00
NYXI148 50m XILO laser testad extremt stark tafslina 0,148 2,98 kg 1 79.00 71.00
NYXI165 50m XILO laser testad extremt stark tafslina 0,165 4,15 kg 1 79.00 71.00
NYXI185 50m XILO laser testad extremt stark tafslina 0,185 5,70 kg 1 85.00 76.00
NYXI205 50m XILO laser testad extremt stark tafslina 0,205 7,82 kg 1 85.00 76.00

Fantastisk tafslina, även suverän pimpel/mormyska lina, känd för sin otroliga styrka.

AML12-18 900 Nickel Långskaftad snabb grövre krok 12__14__16__18__ 20 37.00 29.00
AMK06-18 600 Nickel Widegape för större beten 6__ 8__10__12__14__16__18__ 20 37.00 29.00
AMLL08-18 1000 Nickel Långskaftad snabb tunn krok 8__10__12__14__16__18__ 15 32.00 25.00
AMA18-24 2000 Brons Långskaftad tunn snabb bloodworm 18__20__22__24__ 20 37.00 29.00

COLMIC POLEFLÖTEN:
GACOVA COVATO allround braxdroppe stålstam / nylonantenn 2,0__ 2,5__ 3,0__ 1 27.00 22,00
GAROV ROVEZZANO allround droppe carbon/glasf. 1,0__1,5__2,0__2,5__3,0__ 1 29.00 23,00

GASPO SPOILER kölformat plattflöte för stark ström stål/plast 10.0_12,0_15,0_ 1 69.00 55.00

GASTL STELLA allround starlight / antenn 3,0mm  0,75__ 1,0__ 1 22.00 18.00
GAGR001 GROSSETO allround starlight / antenn 3,0mm 1,0__ 1,5__ 2,0__ 3,0__ 1 22.00 18.00

GAZAR ZAR allround långsmal oval carbon / 0,8 glasfiber 2,0__2,5__3,0__4,0__ 1 27.00 22.00
GAJOLRE JOLLY allround strömflöte carbon / 1,2 plast 3,0__4,0__5,0__6,0__ 1 27.00 22.00
GAEDY EDY allround strömflöte stålstam / 1,2 plast 3,0__4,0__5,0__6,0__ 1 25.00 20.00

GAMUAL MULTI ALFA smal oval allround 3,0mm multic.antenn 2,0_3,0_4,0_5,0_ 1 27.00 22.00
GAMUBE MULTI BETA stillvatten 3,0mm multicolorantenn 2,0__ 3,0__ 4,0__ 1 27.00 22.00
GAJUA JUAN lång oval allround 3,0mm multicolor antenn 2__3__4__6__8__10__ 1 27.00 22.00
GAVALA VALENCE stillvatten lång 2,1mm multic.antenn  2,0__ 3,0__ 4.0__ 1 27.00 22.00

GASAM SAM olivettiformad balsakropp glasf.stam, 2,0-2,5mm antenn 2,0__ 3,0__ 1 27.00 22.00
GABIG BIG droppformad balsakropp glast.stam 2,5-3,0mm antenn 4,0_5,0_6,0_ 1 27.00 22.00
CACOO COOPER strömlinjeformad för starlight 2-3mm  0,5__0,75__1,0__1,5__ 1 27,00 22,00

COLMIC NUCLEAR KROK lacer needle point made in Japan fp 20 st.:
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GAMAT14 MATTE långsmal balsakropp förstärkt ögla 1,5mm antenn 4x18__1,0__ 1 27.00 22.00
GATES TESSE med klassisk pennform det perfekta löjflötet 4x18__1,0__1,2__ 1 27,00 22,00
GAALB ALBORELLA långsmal avsmalnande super löjflöte 4x18__1,0__1,2__ 1 27,00 22,00

COLMIC WAGGLERFLÖTEN:
GCIVB VICTORY BREAM justerbar load.lång antenn 8,0__10,0__12,0__14,0__ 1 115.00 92,00
GCIVO6 SINFLEX Ostellato långdistans justerbar lod. 2 toppar 10,0__12,0__14,0__ 1 115.00 92,00
GCIVO6 SINFLEX Ostellato långdistans justerbar lod. 2 toppar 18,0__20,0__22,0__ 1 115.00 92,00
GCABLS AERO BLINDO SLIDER distans och djupt 2 toppar 10__12__14__16__ 1 112.00 89.00
GCABLC AERO BLINDO CANAL känsligt distans 2 toppar 8__12__ 1 112.00 89.00

GCISG41-51 PAVONE rak lodad påfågel waggler 5mm antenn 2+1__ 3+1__4+1__ 5+1__ 1 49.00 39,00
GCISB31-51 PAVONE rak lodad påfågel waggler insert 3mm ant.2+1_3+1_4+1_5+1_ 1 55.00 44,00
GCISS21-41 PAVONE rak lodad påfågel waggler starlight 3mm ant.2+1__3+1__4+1__ 1 55.00 44,00

COLMIC STARLIGHT:
ST04 3,0x30mm ULTRA LIGHT 3,0mm gul long life fp 2 st kartong 50 st. 1 10.00 8,00
ST05 4,5x40mm ULTRA LIGHT 4,5mm gul long life fp 2 st kartong 50 st 1 10.00 8,00

COLMIC "SUPER SOFT" MJUKA BLYHAGEL:
POMAF1 Dispenser Super center blyhagel stor rund 11 st storlekar 230gr 1 240.00 190,00
POZF50 Dispenser Super center blyhagel stor 4-kant 8 st storlekar 200gr 1 140.00 110,00
POZB18 REFILL fp. Supercenter blyhagel 0,7 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 4,0 100gr 1 55.00 45.00
POSFE02-15 Calibrated balls bly med centerat hål 2gr__3gr__5gr__10gr__ förp.5st 1 55.00 45,00
POSFE10-25 Calibrated balls bly med centerat hål 15gr__20gr__25gr__ förp.5st 1 75.00 60,00
GM601813 Rullbly Tunt rullbly att förtynga feeders eller till lodsänke förp.6st 1 39.00 32,00
SON15-20 SONDE Lodsänke koniskt med neoprene 15gr__ 20gr__ förp.2st 1 39.00 32,00

COLMIC OLIVETTISÄNKEN (svarvade):
TOJ0125-225 JAZ Olivetti på slang: 1,0__1,25__1,5__ 1,75__ 2,0__ 2,25__ förp.5 st 1 35.00 28,00
TOJ0250-400 JAZ Olivetti på slang: 2,5__ 2,75__ 3,0__ 3,5__ 4,0__ förp.5 st 1 35.00 28,00
TOJ0450-600 JAZ Olivetti på slang: 4,5__ 5,0__ 6,0__ förp.5 st 1 39.00 31,00
TOJ700-1000 JAZ Olivetti på slang: 7,0__ 8,0__ 9,0__ 10,0__ förp.5 st 1 44.00 35,00
TOJ120-1400 JAZ Olivetti på slang: 12,0__ 14,0__ förp.5 st 1 49.00 39,00

COLMIC SWIMFEEDER:
FEDK024 22x32x37 REKTANGULÄR wire cage feeder med lekande 20 gram 1 22.00 18,00
FEDK028 22x32x44 REKTANGULÄR wire cage feeder med lekande 25 gram 1 22.00 18,00
FEDK037 25x32mm RUND wire cage feeder med lekande small 20 gram 1 22.00 18,00
FEDK041 25x44mm RUND wire cage feeder med lekande medium 30 gram 1 25.00 20,00
FEDK016 25x56mm RUND wire cage feeder med lekande large 40 gram 1 27.00 22,00

FED67A 25x25mm 20 gram 1 27.00 22,00
FED67B 25x25mm 30 gram 1 27.00 22,00
FED67C 25x25mm 35 gram 1 27.00 22,00

Förpackning 5 st small pris 100,00

FED68A 25x37mm 20 gram 1 29.00 23,00
FED68B 25x37mm 30 gram 1 29.00 23,00
FED68C 25x37mm 35 gram 1 29.00 23,00
FED68D 25x37mm 45 gram 1 29.00 23,00

Förpackning 5 st medium pris 105,00

FED69A 28x37mm 30 gram 1 30,00 24,00
FED69B 28x37mm 40 gram 1 30,00 24,00
FED69C 28x37mm 45 gram 1 30,00 24,00

Förpackning 5 st large pris 110,00

RUND blyfri wire cage feeder med lekande S 
RUND blyfri wire cage feeder med lekande S 
RUND blyfri wire cage feeder med lekande S 

RUND blyfri wire cage feeder med lekande M 
RUND blyfri wire cage feeder med lekande M 
RUND blyfri wire cage feeder med lekande M 
RUND blyfri wire cage feeder med lekande M 

RUND blyfri wire cage feeder med lekande L 
RUND blyfri wire cage feeder med lekande L 
RUND blyfri wire cage feeder med lekande L 
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FED57B 28x31mm 30 gram 1 31.00 25,00
FED57C 28x31mm 40 gram 1 31.00 25,00
FED57D 28x31mm 50 gram 1 31.00 25,00

Förpackning 5 st medium paketpris 115,00

FED58A 32x36mm 30 gram 1 31.00 25,00
FED58B 32x36mm 40 gram 1 31.00 25,00
FED58C 32x36mm 50 gram 1 31.00 25,00

Förpackning 5 st large paketpris 115,00   

FED60B 25x37mm BULLET wire cage feeder 40 gram 1 31.00 25,00
Förpackning 5 st paketpris 115,00

FED71A 40x61mm 10 gram 1 31.00 25,00
FED71B 46x67mm 15 gram 1 31.00 25,00

Förpackning 5 st paketpris 115,00

COLMIC BETESLÅS MED LEKANDE:
GM300616 Test 15 kg Beteslås 12st med lekande idealsik för feederfiske st.16__ 1 29.00 25,00
GM300618 Test 10 kg Beteslås 12st med lekande idealsik för feederfiske st.18__ 1 29.00 25,00
GM300620 Test 10 kg Beteslås 12st med lekande idealsik för feederfiske st.20__ 1 29.00 25,00

(Beteslås med lekande fler storlekar se prislista Herakles.)

COLMIC MÄSKBALJOR / SÅLL / BETESBURKAR:
SEC10 33x12 cm Rund liten balja 5 liter passar i hink blå 1 65.00 52,00

BOXEVA23 38x21 cm Rund EVA mäskbalja med lock + öglor för ram vit/svart 1 275.00 220,00
SEC06 12 liter Rund betesfiskhink med lock och nät insats blå/vit/gul 1 250,00 200,00

SEC33A 13 liter OFFICIAL TEAM mäskhink 13 l blå 1 115.00 95,00
SEC33B OFFICIAL TEAM lock till 13 l mäskhink blå 1 49.00 39,00
SEC33C  OFFICIAL TEAM balja 4 liter passar i 13 l hink blå 1 49.00 39,00

SEC32A 18 liter OFFICIAL TEAM mäskhink 18 l  blå 1 135.00 110,00
SEC32B OFFICIAL TEAM lock till 18 l mäskhink blå 1 55.00 45,00
SEC32C  OFFICIAL TEAM balja 5 liter passar i 18 l hink blå 1 55.00 45,00

SEC31A 25 liter OFFICIAL TEAM mäskhink 25 liter blå 1 175.00 140,00
SEC31B OFFICIAL TEAM lock till 25 l mäskhink blå 1 75.00 60,00
SEC31C  OFFICIAL TEAM balja 8 liter passar i 25 l hink blå 1 75.00 60,00

VA26A 17x17 cm Såll i metall finmaskig fyrkantig 2,0 mm blå 1 135.00 110,00

VA25A 36 cm Såll i metall till hink 12 - 17 l. 2,0 mm blå 1 240.00 190,00
VA25B 36 cm Såll i metall till hink 12 - 17 l. 3,0 mm blå 1 240.00 190,00
VA25C 36 cm Såll i metall till hink 12 - 17 l. 4,0 mm blå 1 240.00 190,00
VA25D 36 cm Såll i metall till hink 12 - 17 l. 5,0 mm blå 1 240.00 190,00

VA27A 44 cm Såll i metall till balja 25 l. 2,0 mm blå 1 320.00 255,00
VA27B 44 cm Såll i metall till balja 25 l. 3,0 mm blå 1 320.00 255,00
VA27C 44 cm Såll i metall till balja 25 l. 4,0 mm blå 1 320.00 255,00
VA27D 44 cm Såll i metall till balja 25 l. 5,0 mm blå 1 320.00 255,00

MIX310 17x13cm Visp 8 trådar något konisk för att passa i hink rostfri 1 270.00 216,00
SC03 44x44cm Betesbord Magic Box för 4 st stora betesburkar blå 1 340.00 270,00

COLMIC MÄSK:
PCM501 1 kg EXTREME MATCH master series för brax och mört 1 65.00 49,00
PCM502 1 kg IMPRESSIVE MIX master series för brax och mört 1 65.00 49,00

RUND DISTANCE blyfri wire cage feeder M
RUND DISTANCE blyfri wire cage feeder M
RUND DISTANCE blyfri wire cage feeder M

RUND DISTANCE blyfri wire cage feeder L
RUND DISTANCE blyfri wire cage feeder L
RUND DISTANCE blyfri wire cage feeder L

RUND STARTING FEEDER blyfri wire cage XL
RUND STARTING FEEDER blyfri wire cage XXL 
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PCM503 1 kg MATCH WINNER master series för brax och mört 1 65.00 49,00
PCMSF01 1 kg FEEDER BREAM master series för brax oxh stor mört 1 65.00 49,00
PCMSF03 1 kg FEEDER GARDON master series mörkt mäsk för mört 1 65.00 49,00

COL8 600gr ARABIC GUM maggotklister den bästa sorten Refill 1 120.00 96,00
COL6 350gr ARABIC GUM maggotklister den bästa sorten Burk 1 110.00 88,00

COLMIC BETEN:
PCCA03B 50gr MINI BOILIES Mais 10mm 1 59.00 49.00

COLMIC SLANGBELLOR:
FNCQ04A 7,0mm DEVIL PULT vinklad superbra slangbella heavy groundbait 1 165.00 140.00
FNCQ04 6,0mm DEVIL PULT vinklad superbra slangbella mediumgroundbait 1 159.00 135.00
FNCQ04B 5,0mm DEVIL PULT vinklad suberbra slangbella losefeeding kopp 1 154.00 125.00
FNCQ04C 5,0mm DEVIL PULT vinklad superbra slangbella stickymag nät 1 149.00 120.00

COLMIC TILLBEHÖR:
BILD1501 15 kg max Digital våg känslighet 1,0 gram, termometer, måttband 1 m. 1 350.00 295,00
ST796 15 cm Masksax Triton trebladig hög kvalitet rostfri 1 105.00 85,00
ST3001 14 x 9 cm WEED CUTTER PRO krokformad lie av hög kvalitet fodral 1 105.00 85,00
ST3002 12 x 6 cm WEED CUTTER ROSTFRI rak lie i rostfritt stål 1 129.00 99,00
LIPO50 25 cm blå TAFSFODRAL hopvikbart för tafsar 15 / 20 / 24 cm 1 155.00 125,00
LIPO51 35 cm blå TAFSFODRAL hopvikbart för tafsar 22 / 26 / 30 / 37 cm 1 190.00 150,00
LIPO52 50 cm blå TAFSFODRAL hopvikbart för tafsar 29 / 35 / 40 / 45 / 50cm 1 225.00 180,00
VEFL14 Röd ANTENNA MARK RED lack orange till flöten 1 99.00 79,00
COU4 10+8cm Cupping Pot Nät 2 pack / 1 st 8cm / 1 st 10cm 1 130.00 105,00
ST09 TIP LIGHT smidig liten hållare för starlight 4,5 topp 2,7-3,2 1 11.00 25.00

COLMIC ELASTIC:
ELDAM02 5,0 meter COLOR DAMPER elastic av bästa kvalitet 0,9 Blue 1 45.00 38,00
ELDAM03 5,0 meter COLOR DAMPER elastic av bästa kvalitet 1,0 Violet 1 45.00 38,00
ELDAM04 5,0 meter COLOR DAMPER elastic av bästa kvalitet 1,2 Orange 1 45.00 38,00
ELDAM05 5,0 meter COLOR DAMPER elastic av bästa kvalitet 1,4 Pink 1 45.00 38,00
ELT0 3,0 meter HOLLOW ELASTIC super slang kvalitet 1,5 mm White 1 185.00 145,00
ELT00 3,0 meter HOLLOW ELASTIC super slang kvalitet 1,8 mm Pink 1 185.00 145,00
ELT01 3,0 meter HOLLOW ELASTIC super slang kvalitet 2,1 mm Yellow 1 185.00 145,00

COLMIC SPÖHÅLLARE & BANKSTICK:
AP22C 19 cm SILICON ROD REST 190 ledad fullt vinklingsbar blå/svart 1 125.00 99,00
AP24A 30 cm EVA ROD REST 30cm foamklädd method blå/svart 1 225.00 180,00
PA0951A 75-150cm FEEDER ARM stabil telsekop med stödarm svart 1 780.00 625,00
AST01A 80-130cm Poledrill bankstick utdragbar drill spets stark aluminium 1 165,00 149,00

COLMIC SPÖFODRAL & CARRYALL:
B0210 65x48x40 FIRENZE Carryall classic Colmic fickor och fack blå/svart 1 725.00 580,00
B0205 36x27x25 ARNO Kylväska isolerad i hög stark kvalite blå/svart 1 460.00 370,00
BOXEVA307B45x30x29 LION MEDIUM helt vattentät all case väska i pvc  blå/svart 1 370.00 295,00
BOXEVA307C45x29x30 LION BIG helt vattentät all case väska i pvc  blå/svart 1 395.00 315,00
BO1001D 46x30x25 LISBONA helt vattentät vadderad HQ väska i pvc blå/svart 1 835.00 665,00
BO211 73x21x29 ROLLER BAG lång väska för roller & support etc blå/svart 1 395.00 315,00
BOXEVA309B65x17x60 PANTERA keepnetbag rektangulär vattentät pvc blå/svart 1 530.00 425,00
BOXEVA05C 65x15cm PUMA keepnetbag rund vattentät hard case pvc blå/svart 1 385.00 310,00
BOXEVA310A60x60x15 PUMA keepnetbag rekt.vattentät hard case pvc blå/svart 1 398.00 320,00

PR215 200x20x30 RBS TP fodral "hard base" 6 grova tuber + 10 smala + ficka 1 900.00 720,00
PR504 190x16x18 DURO Feeder spöfodral 2 tacklade rullspön + 1 rakt fack 1 1.695.00 1.355,00
PR213B 170x13+x40 BOLO 003 spöfodral för 3 tacklade rullspön + raka fack 1 850.00 680,00
PR213A 170x13+x30 BOLO 002 spöfodral för 2 tacklade rullspön + raka fack 1 715.00 570,00
PR203A 140x15+x16 COUNTRY 140 spöfodral för rullspö och teleskopmetspön 1 395.00 315,00
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PR206 155x14x16 BARBO rakt spöfodral för teleskopmetspön + 1 ficka 90 cm 1 350.00 280,00
BO206 50x27x23 NEW YORK FISKEVÄSKA axelrem 2 fickor+1 extra fack 1 440.00 350,00

COLMIC PARASOLL:
OMH12A 90x90cm SIDE-BAIT rektangulärt smidigt vinklingsbart 1 395.00 335,00
OMH11A 220cm TREND vinklingsbar långt alum.skaft 6mm glasfiber spröt 1 550.00 465,00
OMH11B 250cm TREND vinklingsbar långt alum.skaft 6mm glasfiber spröt 1 655.00 555,00

COLMIC METESTATION & PLATTFORM:
PA804A DELTA JF WHITE NY 4-bent komplett station 3 sektioner + 2 lådor fram 1 12.600,00 9.450,00
PA804B DELTA JF RED NY 4-bent komplett station 3 sektioner + 2 lådor fram 1 12.600,00 9.450,00
PA804C DELTA JF BLUE NY 4-bent komplett station 3 sektioner + 2 lådor fram 1 12.600,00 9.450,00
PA0800 ONE 2,0 EVOLUTION WHITE BLACK 6-bent komplett metestation 1 11.900,00 8.995,00
PA0801 ONE 2,0 EVOLUTION BLACK WHITE 6-bent komplett metestation 1 11.900,00 8.995,00
PA0802 ONE 2,0 EVOLUTION RED Limited Edition 6-bent komplett metestation 1 11.900,00 8.995,00
PA0803 ONE 2,0 EVOLUTION BLUE Limited Edition 6-bent komplett metestation  1 11.900,00 8.995,00
PA0730 KROSS Colmic 6-bent komplett metestation 1 11.900,00 8.995,00
PA0900A5 SIDE TRAY SUPER BIG 2 st skottkärrshandtag som fästes på 2 ben 2 995,00 795,00
PA0900A7 FOLDING PRO plattform mycket stabil långa ben hopvikbar aluminium 1 2.900,00 2.475,00

Colmic metestationer är till 100% tillverkade i Italien.  

COLMIC KLÄDER:
CLC30C Justerbar KEPS COLMIC bomull med inbyggd ledlight marin/vit 1 125.00 99,00
CLC60A Justerbar KEPS COLMIC bomull tuff snygg design marin/vit 1 110.00 88,00
CLC46 Unifit TOPPLUVA COLMIC fleecematerial mörkblå marin 1 99.00 79,00
ABT011 M-L-XL-2XL T-SHIRT WHITE COLMIC bomull snygg logga vit/blå 1 99.00 79.00
ABT006 M-L-XL-2XL T-SHIRT COLMIC dry-tek material håller dig torr vit/marin 1 230.00 185,00
ABT005 M-L-XL-2XL PIKE COLMIC dry-tek material håller dig torr vit/marin 1 265.00 215,00
ABF010 M-L-XL-2XL NEW ZEALAND HODDIE Colmic official team blå/svart 1 825.00 660,00
ABF005 M-L-XL-2XL CORAL NEW FLEECE windstopper extra varm marin/grå 1 1.450,00 1.090,00
ABF006 M-L-XL-2XL MAGLIA KNITTED CORAL FLEECE extra varm svart/grå 1 1.550,00 1.740,00
ABG003 M-L-XL-2XL POLAR Jacka+H.Byxa vinter fodrad som andas svart 1 2.175,00 1.275,00
SUN03 Fodral ingår RIVER SILE solglasögon tuff design polariserade svart/blå 1 320.00 255,00

COLMIC CHAMPION QUALITY IN FISHING TACKLE
COLMIC MARKNADSFÖRES I SVERIGE AV SWEDBAIT HB.
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